

Опыт наставников - залог будущего молодежи

В настоящее время в нашей стране проводятся множество практических работ, направленных на повышение научного потенциала молодежи, обеспечение содержательного и полезного досуга. В частности, молодые ученые проводят круглые столы, семинары и тренинги, содействующие эффективному использованию всемирно известных баз данных исследователями, которые только начинают свою исследовательскую деятельность.

Сегодня в нашем институте с участием заведующего кафедрой высшей математики, профессора Худоёрова Бахтиёра Алимовича была проведена беседа «за круглым столом» о правильной организации научных работ, публикации результатов научных исследований в научных журналах с импакт фактором.



Следует отметить, что в этом году профессор опубликовал две статьи в международном журнале Science Direct, что также было признано директором Elsevier Central Asia Оспановой А. и размещено на страницах социальной сети компании.



Худоёров обменялся опытом с молодыми учеными и докторантами нашего института, которые приняли участие в мероприятии с рекомендациями «по написанию научных статей в журналах в базе данных SCOPUS, Web of Science».

**Информация начальника отдела международного мониторинга деятельности института
Г.Гозиева.**